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Ata da 46ª (Quadragésima Sexta) Sessão Ordinária da 16ª 

(Décima Sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos oito (08) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove (2019), às 

19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua Dom 

Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

Ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo Senhor 

Vereador João Bernardes, com a presença dos Senhores Vereadores: Benedito Candido 

Brandão Primo, Cristóvão Bonifácio de Oliveira, Donizete Magalhães Brandão, 

Joaquim Roberto da Silva, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, José 

Natalino Pereira e Natanael Augusto Pereira. Havendo número regimental de 

Vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberta à sessão pronunciando as 

seguintes palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos 

nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: Leitura da ata da 45.ª (Quadragésima Quinta) Sessão 

Ordinária, leitura da ata da 27.ª (Vigésima Sétima) Sessão Extraordinária, leitura do 

Ofício da Diretora Presidente da AFFEMG (Associação dos Funcionários Fiscais do 

Estado de Minas Gerais), senhora Maria Aparecida Neto Lacerda e Meloni e do 

Presidente da SINDIFISCO-MG (Sindicato dos Auditores da Receita Estadual de Minas 

Gerais), senhor Marco Antônio Couto dos Santos, sugerindo que o Poder Legislativo 

reivindique a abertura de negociação imediata com o governo federal para que seja feito 

o ressarcimento das perdas oriundas da Lei Kandir, leitura do Ofício 1406/2019, do 

Gerente de Departamento de Serviços Comerciais da Energisa, senhor Dalessandro Luis 

Mafei, referente à Lei Complementar nº 101/2000, que estabelece normas de finanças 

públicas voltadas para a responsabilidade na gestão fiscal, leitura da indicação n.º 

30/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para que seja contratado um 

psicólogo para atuar junto ao conselho tutelar do município de Munhoz/MG, de autoria 

de todos os Vereadores, leitura da indicação n.º 31/2019, indicando ao Executivo 

Municipal providências para realizar a compra de terreno para a ampliação do cemitério 

municipal, de autoria do Vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira, as atas da 45.ª 

(Quadragésima Quinta) Sessão Ordinária e da 27.ª (Vigésima Sétima) Sessão 

Extraordinária, aprovadas nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, não tiveram 

retificações. 

Ordem do Dia: Discussão e votação pela segunda e última vez do Projeto de 

Lei Complementar nº 12, de 21 de março de 2019, que "Concede aumento salarial 

aos servidores integrantes do quadro de pessoal do magistério e dá outras providências, 

aprovado por unanimidade, votação da indicação n.º 30/2019, indicando ao Executivo 

Municipal providências para que seja contratado um psicólogo para atuar junto ao 

conselho tutelar do município de Munhoz/MG, de autoria de todos os Vereadores, 
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aprovado por unanimidade, votação da indicação n.º 31/2019, indicando ao Executivo 

Municipal providências para realizar a compra de terreno para a ampliação do cemitério 

municipal, de autoria do Vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira, aprovado por 

unanimidade. 

Grande Expediente: O Senhor Presidente abriu a Tribuna para manifestação 

dos Senhores Vereadores e para os cidadãos inscritos, onde vários assuntos foram 

abordados, entre eles: o Senhor Vereador José Cláudio Pires Cardoso requereu moção 

pelo falecimento dos senhores João Batista de Oliveira e Aparecido Brindo da Cruz, o 

Senhor Vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira requereu moção pelo falecimento dos 

senhores João Caria de Souza e Mateus Inácio Fróes, o Senhor Vereador Natanael 

Augusto Pereira requereu moção pelo falecimento da senhora Sebastiana de Paula 

Borba, o Senhor Vereador João Bernardes requereu moção pelo falecimento do senhor 

Aroldo Gomes. Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente em nome de Deus 

encerrou a presente sessão, e para constar eu ___________________________ (Thaís 

Ribeiro Brandão) Secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de 

lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

                     ____________________________ 

                      João Bernardes 

                        Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

_____________________________      _____________________________ 

         Natanael Augusto Pereira                           Joaquim Roberto da Silva 

Vice-Presidente da Câmara Municipal           Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________      _____________________________  

Benedito Candido Brandão Primo                 Cristóvão Bonifácio de Oliveira 

                      Vereador                                                      Vereador 

 

 

_____________________________      _____________________________ 

      Donizete Magalhães Brandão                            José Carlos Teixeira 

                      Vereador                                                      Vereador 

 

 

_____________________________      _____________________________ 

      José Cláudio Pires Cardoso                                José Natalino Pereira 

                      Vereador                                                      Vereador 


